
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 09.14 

 

Sted: Klublokalet 

Tid: Mandag den 6. oktober kl 19.45 - 21.00 

Tilstede: Robert Doeleman (RD); Gunnar Hallsson (GH); Toke Allentoft (TA); Jette Vestergård (JV); Niels 

Ørnbjerg (NØ); Jørgen Kleisdorff (JK) 

Afbud: Poul Bach 

Referent: NØ 

 

1) Status: 

a: Referat af Bestyrelsesmøde (BM) nr. 08.14  

 Referatet fra BM 08.14 blev godkendt.  

 

b: Medlemmer/økonomi (GH) 

Bestyrelsens medlemmer skal være tilgængelige for GH med henblik på underskrifter på 

tilskudsansøgninger per 1/11. 

 

 2. Nyt fra: 

 c: Baglænsroning  

 Der er et medlem, der endnu ikke er frigivet. Intet yderligere under dette punkt, grundet PB’s afbud. 

 

 d: Kajak (RD) 

 Alle de nye kajakroere, ialt 7, er nu blevet frigivet.  

 

 e: Ejendommen/bådvedligehold (JK) 

 Instruksen til lejerne af lokalerne tilføjes (JV) et afsnit om, at romaskinerne skal placeres opretstående i 

motionsrummet.  

 

JV retter henvendelse til rengøringsselskabet med en anmodning om, at de indskriver sig i en dertil indrettet 

notesbog, når de har gjort rent. (første og sidste tirsdag i måneden). Ved nærmere eftersyn har det vist sig, 

at kun en af de oprindeligt 7 salgs/bortgivnings-truede træbåde er i sejlbar stand. Det drejer sig om en 

klinkbygget singlesculler. Denne vil JK stadigvæk prøve at få solgt, alternativt givet væk. De øvrige vil blive 

hugget op (JK medbringer motorsav) og kørt på containerpladsen på oprydningsdagen den 26. oktober. 

 

f: Kommunikation (NØ) 



Der er udkommet et Nyhedsbrev vedrørende Københavnerturen og Kul og Sild turen, og hjemmesiden 

opdateres løbende med annoncering af nye aktiviteter.  

 

g: Musik på broen  

Regnskabet for dette års Musik på broen er afsluttet med et mindre overskud. Vi er fremover ikke officiel 

medarrangør af Musik på broen. Dog er der afgivet tilsagn om, at klubben kan være behjælpelig i begrænset 

omfang. Skt. Hans er fortsat et fælles arrangement, men BR arrangerer og styrer økonomien alene.  

 

 3. Forsikring (NØ) 

Klubben er gennem sit medlemsskab af DFrR/DGI dækket ganske godt ind i forsikringsmæssig henseende. I 

forbindelse med ABS roningen skal der imidlertid i forhold til fortsat dækning udarbejdes en 

sikkerhedsinstruks. ABS roerne skal gøres bekendt med indholdet af denne. DFrR har udarbejdet en 

skabelon for en sådan. NØ kigger på det. 

 

For vore pensionistmedlemmer er det nødvendigt, at de tegner en heltidsulykkesforsikring. Som pensionist 

er det ikke muligt at tegne en fritidsulykkesforsikring.  

 

 4. Forslag til aktiviteter, der ønskes fremmet 

Der følges ikke op på et modtaget tilbud vedrørende et foreningsmodul. I det tilfælde, at vores eksisterende 

system bryder sammen, vil roklub.dk være at foretrække.Spørgsmålet om klubbens involvering i 

Kulturkikkerten udskydes til næste BM.  

NØ kontakter PB omkring opdatering af klubbens profil på kommunens foreningsportal. 

 

 5. Eventuelt 

 1. JV bestiller en rengøring af køkkenet hos rengøringsselskabet. Denne ligger udover den normale 

rengøring. 

 

2. TA kontakter Vagn med henblik på fremover at sikre koordinering af behovet for deltagelse i 

langtursstyrmandskurset.  

 

3. Svaret fra Nordea om ansøgningen om yderligere støtte på 10.000 kroner til reparationen af Alpha 

forventes i slutningen af oktober måned. 

 

4. Standerstrygningen er fastsat til 25. oktober kl. 15.00. JV kontakter Bo omkring maden til 

standerstrygningsmiddagen samme aften. Tilmeldingsblankettet til middagen sættes på hjemmesiden, så 

snart prisen er fastlagt. Aktiviteten adviseres endvidere i Nyhedsbrev. I dette vil også nævnes 

oprydningsdagen den 26. oktober, julefrokosten den 6. december samt fællesspisningerne i januar og 

februar måned.  

 



5. JV retter igen opmærksomheden på behovet for en god omgangstone i klubben. Vi har mistet nye 

medlemmer på den konto, og vi kan ikke tåle at få et dårligt ry ude i byen.  

 

6. Det er en klar forventning, at årets modtagere af guld (8) og sølv (5) nåle møder op til 

standerstrygningsmiddagen for at modtage nål og hæder.  

 

 5. Næste BM finder sted mandag den 3/11 kl 19.30 i klubhuset. 

 

Niels Ørnbjerg  

 

7. oktober 2014 


